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riziku, no nič radikálne nás, našťastie, ne-
postihlo.

Okrem toho ste mali v pláne riešiť otázku 
personálu. Ako ste si viedli v tomto smere?
Museli sme mobilizovať kapacity podľa 
dohôd a požiadaviek na základe realizo-
vaných projektov. Keďže absolventský trh 
práce už v dnešnej dobe negeneruje nie-
ktoré podstatné profesie, ako sú napríklad 

ra, niekedy niečo netesní, niekedy je po-
trebné niečo znova pretesniť a podobne. 
Takže, našťastie, šlo skutočne len o drob-
né a jednoducho zvládnuteľné záležitosti. 
Vzhľadom na to, že sa celý projekt časovo 
natiahol, bolo pre nás mimoriadne dôleži-
té, aby nedošlo k závažnejšiemu poškode-
niu niektorej z technológií. Náhradné die-
ly v jadrovej energetike totiž majú veľmi 
dlhú dodaciu dobu. Čelili sme tak tomuto 
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Spoločnosť ENSECO pôsobí na trhu 
jadrovej energetiky už 28 rokov. 
Svoje začiatky má úzko spojené so 

spúšťaním 1. a 2. bloku jadrovej elektrár-
ne v Mochovciach ešte v roku 1997. O čosi 
neskôr, konkrétne v rokoch 2003 až 2006, 

stála už vtedy spoľahlivá firma za moder-
nizáciou jadrovo-energetických zariade-
ní pri 1. a 2. bloku jadrovej elektrárne V1 
Jaslovské Bohunice. Počas svojej existen-
cie si vydobyla status etablovanej, uzná-
vanej a rešpektovanej spoločnosti, ktorá 
v súčasnosti pôsobí nielen na domácom 
trhu, ale aj v zahraničí. O prácach súvi-
siacich s dokončovaním 4. bloku jadrovej 
elektrárne v Mochovciach, o problematike 
personálu, ako aj o hlavnom cieli na nasle-
dujúce obdobie sme sa rozprávali v exklu-
zívnom rozhovore s Ing. Michalom Hrdi-
nom, generálnym riaditeľom ENSECO, a. s.

Zhruba pred rokom ste sa vyjadrili, že jed-
nou z najväčších výziev spoločnosti na 
nadchádzajúce obdobie je dokončenie 4. 
bloku jadrovej elektrárne v Mochovciach. 
Ako sa vám darilo pri plnení tohto cieľa?
Darilo sa nám nad naše očakávania, a to 
aj napriek drobným technickým prob-
lémom, ktoré sme museli aktívne riešiť. 
Všetky rozhodujúce etapové skúšky vráta-
ne studenej aj horúcej hydroskúšky v na-
šom rozsahu sa podarilo počas tohto roka 
úspešne zrealizovať.

Spomínali ste drobné technické problé-
my. Mohli by ste ich rozvinúť?
Technické problémy boli štandardného 
rozsahu. Keďže ide o strojnú technológiu, 
niekedy nezafunguje tá správna armatú-

ENSECO, a. s.
Naším hlavným cieľom je diverzifikácia

Ing. Michal Hrdina

Káblový most
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KANVOD spol. s r.o. je moderná stavebná spolo nos  s viac ako 35-ro nou tradíciou na 
slovenskom i zahrani nom trhu. Po as pôsobenia KANVOD úspešne realizoval množstvo 

projektov v oblas   pozemných, inžinierskych a ekologických stavieb.

Inžinierske a ekologické stavby 
(kanalizácie, vodovody, is  arne odpadových vôd)

Zemné práce 
(výkopové práce, teréne úpravy, 
prípravné práce k výstavbe)

Pozemná výstavba a bytové projekty
(výstavba bytových domov, polyfunk ných objektov, 
administra  vnych budov a rodinných domov)

Stavebná a dopravná mechanizácia
(viac ako 40 kusov techniky k dispozícii)

Servis a pneuservis
(vrátane služieb pre stavebné stroje)
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�
�
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   Nájomné bývanie    
   Zlaté Moravce    

   Projekt ateliniská   
   Zlaté Moravce   

Moderné byty na predaj
+421 908 719 338
www.dateliniska.sk

Dostupné nájomné bývanie 
+421 908 719 339
www.zmbyty.sk

Ak h adáte stavebného partnera s dlhoro nou praxou, 
spo ahlivým zázemím a komplexnou ponukou služieb, KANVOD je tu pre vás.

www.kanvod.sk / +421 908 719 338 / zm@kanvod.sk

 Nájomné už 

od 400 €/mesiac 

(2-izbový byt)

2 izbový byt 

od 113 000 € 
s DPH

 Štandard bytu 

v cene

Spolahlivý partner v stavebníctve 

už od roku 1990
,
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izolatéri, klampiari a podobne, bola to 
pomerne náročná úloha. Podarilo sa nám 
však cez to úspešne prehrýzť, a aj vďaka 
tomu ustáť pracovný nápor počas celého 
roka.

Aké kvalitatívne, osobnostné či kariérne 
kritériá musia spĺňať uchádzači o zamest-
nanie vo vašej fi rme?
Samozrejme, ideálne je, keď sa nám po-
darí nájsť niekoho s relevantnou praxou. 
V súčasnosti to ale vôbec nie je jed-
noduché. Pri realizácii domácich a za-
hraničných zákaziek je zabezpečenie 
kvalifi kovanej pracovnej sily na úzko 
špecializované pozície, ako sú napríklad 
zámočníci či certifi kovaní skúsení zvárači, 
relatívne problematické. Často sme núte-
ní čerpať zamestnancov už aj zo zahrani-
čia. Pred niekoľkými rokmi som v otázke 
dostatku domácej pracovnej sily taký 
problém nevidel, no momentálne je to už 
na našom trhu realita.

Koľko ľudí aktuálne zamestnávate?
Aktuálne zamestnávame približne 180 
ľudí a spolupracujeme zhruba s 200 živ-

nostníkmi, ktorí u nás pôsobia v rámci do-
dávateľského reťazca.

Keď by ste sa mali obhliadnuť do neďale-
kej minulosti, ako by ste celkovo zhodno-
tili počínanie vašej firmy v roku 2024?
V roku 2024 sa nám podarilo uzatvoriť kľú-
čové zmluvné dodatky s naším hlavným 
zákazníkom. Mali sme totiž veľmi veľa 
otvorených a rozpracovaných kapitol ešte 
z uzatvárania 3. bloku a z reštartu 4. bloku. 
Dá sa povedať, že dohoda sa formovala 
roky, ale najintenzívnejšie rokovania pre-
biehali od januára až do júna, až kým ne-
boli potvrdené podpismi dodatkov a ne-
mohli sme sa naplno pustiť do práce. Čísla 
pritom ukazujú, že stanovené očakávania 
ohľadom výkonov aj tržieb sa naplnili.

Poďme však naspäť do prítomnosti. Na 
aké zahraničné projekty sa popri tých do-
mácich momentálne sústredí spoločnosť 
ENSECO?
Okrem domáceho trhu sa sústreďujeme aj 
na projekty v Maďarsku, Česku a Turecku. 
V Česku fi guruje naša spriaznená organi-
zácia KRÁLOVOPOLSKÁ STRESS ANALYSIS 

GROUP, v ktorej máme podielovú účasť. 
Predstavuje pre nás akéhosi zástupcu 
pre český trh, pričom práve skrz túto or-
ganizáciu sme viackrát dodávali výrobky 
do Česka. Čo sa týka Maďarska, koncom 
minulého roka sme tam otvorili organi-
začnú zložku, pretože tam vidíme výrazný 
potenciál v poskytovaní služieb z nášho 
portfólia.

V súčasnosti sa kladie prakticky vo všet-
kých pracovných odvetviach veľký dôraz 
nielen na digitalizáciu, ale takisto na cel-
kovú modernizáciu práce a postupov. Ako 
vnímate túto skutočnosť vo vašom seg-
mente?
Vzhľadom na to, akým raketovým tem-
pom k nám prichádza umelá inteligencia, 
si osobne myslím, že nám to v budúcnosti 
prinesie také možnosti, o akých dnes ešte 
ani nesnívame. Každopádne, určite chce-
me byť aj u nás vo fi rme súčasťou tejto 
transformácie. Už teraz sme vďaka mo-
derným nástrojom schopní zbierať veľké 
množstvo technických dát, s ktorými mô-
žeme následne oveľa lepšie a efektívnejšie 
pracovať. Celkovo vnímam túto vlnu digi-
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RECO Partners drives innovation in the 
energy sector, specialising project de-
velopment across the Balkan Peninsula, 
Central and South Europe. 

Currently collaborating with ENESCO 
on a biomass power plant in Hungary, 
they expand their focus on eff icient, sustainable and green 
energy solutions.

From concept to commissioning, RECO Partners covers and 
delivers excellence at every stage: design, permitting and 
financing support, technology selection, and project ma-
nagement. 

With unwavering dedication to quality and thoroughness, 
RECO Partners stands as a trusted collaborator for investors 
and partners seeking to shape the future of clean energy in 
Europe.

RECO Partners prináša inovácie v ener-
getickom sektore a špecializuje sa na 
rozvoj projektov na Balkánskom pol-
ostrove, v strednej a južnej Európe.

V súčasnosti spolupracujú so spoloč-
nosťou ENESCO na projekte elektrárne 

na biomasu v Maďarsku a rozširujú svoje zameranie na efek-
tívne, udržateľné a ekologické energetické riešenia.

Od návrhu až po spustenie prevádzky spoločnosť RECO Part-
ners zabezpečuje a prináša excelentné riešenia v každej fáze: 
od projektového návrhu, povoľovacích procesov a finančnej 
podpory až po výber technológií a riadenie projektu.

S neochvejným dôrazom na kvalitu a precíznosť je RECO 
Partners spoľahlivým partnerom pre investorov a spolupra-
covníkov, ktorí sa usilujú formovať budúcnosť čistej energie 
v Európe.

VÁŠ PARTNER PRE PRIEMYSELNÉ A STAVEBNÉ RIEŠENIA
Spoločnosť Madaso s.r.o. so sídlom v Nových Zámkoch je dynamická slovenská firma zameraná na sprostredkova-
nie overených profesionálov pre malé aj veľké projekty v oblasti stavebníctva a priemyselnej výroby. Špecializuje-
me sa na montáže zariadení, potrubárske, zámočnícke a klampiarske práce, vrátane technickej podpory a riadenia 
projektov doma aj v zahraničí. Našich klientov spájame s tímami, ktoré garantujú kvalitu, spoľahlivosť a dôslednosť 
každého detailu.

Naše služby zahŕňajú:
 Kompletné potrubárske práce – montáž, opravy a údržba priemyselných potrubí
 Zámočníctvo a výrobu kovových konštrukcií na mieru
 Klampiarske práce na novostavbách aj rekonštrukciách
 Montáže a mechanické práce, vrátane technologických celkov
 Sprostredkovanie pracovných síl a pomocné práce na stavbách

Dbáme na úprimnú a priamu komunikáciu, férové dohody a maximálnu spokojnosť zákazníka. 
Stavte na odborníkov, ktorých práca bude mať hodnotu!

MADASO s.r.o.
Gúgska 5371/25, 940 02 Nové Zámky 

Tel.: 0905 252 722
        0948 105 225 

E-mail: info@madaso.sk 

www.madaso.sk
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talizácie a AI ako veľkú výzvu pre pracovný 
trh a podnikateľský segment.

A do akej miery sa angažujete do aktivít 
spojených s ekológiou a udržateľnosťou, 
čo je takisto všeobecne aktuálna téma 
všade vo svete?
V rámci našich projektov sa podieľame na 
rekonštrukciách starších prevádzok s cie-
ľom zníženia emisií, napríklad aj dekarbo-
nizáciou celej výroby. Za všetky uvediem 
rozbehnutie spolupráce s tehelňou spo-
ločnosti Wienerberger v Zlatých Morav-
ciach a Bolerázi.

Aké priority a plány si dávate do konca 
roka 2025 a taktiež na celý nasledujúci rok 
2026?

Po COVID-e som si hovoril, že základnou 
prioritou je, aby to naša spoločnosť vôbec 
prežila. Keby som sa mal dnes za tým ne-
ľahkým obdobím obhliadnuť, tak by som 
povedal, že všetky zaváhania a prekážky 
sme úspešne zdolali. No a momentálne 
sa nám končí jeden veľký príbeh spojený 
so spustením spomínanej jadrovej elek-
trárne v Mochovciach. Svojím spôsobom 
nám to prinesie aj množstvo nových prí-
ležitostí, pretože vzhľadom na pracovnú 
vyťaženosť sme doteraz nemali kapacity 
na iné zákazky, napríklad z prostredia 
teplární alebo rôznych iných energetic-
kých centier. Zaujímavým segmentom sú 
spaľovne. Naším hlavným cieľom je teda 
diverzifi kácia do ďalších oblastí energeti-
ky.

Čo by ste chceli na záver nášho rozhovoru 
ešte spomenúť – či už v rámci aktuálneho 
diania, alebo historických úspechov spo-
ločnosti ENSECO?
Na záver by som rád vyzdvihol našich 
zamestnancov a mojich kolegov, bez 
ktorých by nebolo možné úspešne zrea-
lizovať projekty uplynulého obdobia. Ako 
rodinný podnik si zakladáme predovšet-
kým na ľuďoch, ktorí sú súčasťou nášho 
tímu. Aj vďaka tomu sme sa zatiaľ dokázali 
vysporiadať s každým projektom. Žiad-
neho sme sa nezľakli a každý jeden sme 
spoľahlivo dokončili. Chceme pokračovať 
v tomto trende, poučiť sa z prípadných 
zakopnutí a poskytovať služby, ktoré nám 
hlavne v nových segmentoch prinesú 
cenné referencie a pozitívne ohlasy.

www.energoinvest.sk

Čerpadlo sprchového systému
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